ТЕСТ «Поворот точки вокруг начала координат»

Вариант I
	1.

	Координаты точки единичной окружности, полученной поворотом точки (1;0) на угол -3π:

		
		(-1;0)

		
		(0;-1)

		
		(0;1)

		
		(1;0)

		

	
	2.

Сравнить 
[image: image1.wmf]8
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нет верного ответа



	3.

Все углы, на которые нужно повернуть точку Р(1;0), чтобы получить точку с координатами (-1/2;-
[image: image2.wmf]2

3

) выражены формулой:
π/3+2πn, n∊Z
2π/3+2πn, n∊Z

π/3+πn, n∊Z
4π/3+2πn, n∊Z


	4.

Координаты точки, полученной поворотом точки (1;0) на угол
[image: image3.wmf]Z
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	5.
На [-π;0] точка М была получена поворотом точки (1;0) на угол:
-135°
45°
135°
-45°



ТЕСТ «Поворот точки вокруг начала координат»

Вариант II
	1.

	Координаты точки единичной окружности, полученной поворотом точки (1;0) на угол -3π/2:

		
		(-1;0)

		
		(0;-1)

		
		(0;1)

		
		(1;0)

		

	
	2.

Сравнить: 
[image: image5.wmf]12
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нет верного ответа



	3.

Все углы, на которые нужно повернуть точку Р(1;0), чтобы получить точку с координатами (1/2;-
[image: image6.wmf]2

3

) выражены формулой:
π/3+2πn, n∊Z
-π/3+2πn, n∊Z

π/3+πn, n∊Z
4π/3+2πn, n∊Z


	4.

Координаты точки, полученной поворотом точки (1;0) на угол
[image: image7.wmf]Z
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	5
На [0;2π] точка М была получена поворотом точки (1;0) на угол:
-45°
45°
-135°
315°
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